



Завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя села Токарево

Следствием установлено, что поздно вечером 26 ноября 2008 года обвиняемый, проходя мимо дома односельчанина, вспомнил о ранее произошедшей между ними ссоре. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он зашел в доме, где из чувства личной неприязни стал избивать хозяина.

Однако неправомерные действия обвиняемого были пресечены и его вывели из дома.

На улице у него возник умысел, направленный на убийство обидчика. Реализуя задуманное, злоумышленник снова зашел в дом, где стал душить лежащего на полу мужчину. Когда последний в результате преступных действий скончался, обвиняемый скрылся с места преступления.

Благодаря грамотным и слаженным действиям следователей и оперативных работников злоумышленник был задержан и ему предъявлено обвинение.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Июля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712383>